Đại hội công đoàn Trường Tiểu học Nguyễn Đức Cảnh nhiệm kỳ 2023-2028

Sáng ngày 12/4/ 2023 Công đoàn Trường TH Nguyễn Đức Cảnh cũng đã long trọng tổ chức Đại hội Công đoàn nhiệm kỳ 2023-2028. Đến dự Đại hội có đồng chí Nguyễn Thị Phương, Bí thư Chi bộ Hiệu trưởng nhà trường cùng 26 công đoàn viên ưu tú Công đoàn trường TH Nguyễn Đức Cảnh.
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Trong nhiệm kỳ qua, Công đoàn trường TH Nguyễn Đức Cảnh đã hoàn thành vượt múc chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Công đoàn nhiệm kỳ 2017-2022 đề ra. Trong dó, công tác chăm lo đời sống, đại diện bảo vệ quyền lợi và lợi ích hợp pháp của công đoàn viên được chú trọng. Các hoạt động thăm hỏi, động viên và hỗ trợ công đoàn viên, người lao động được triển khai kịp thời; tổ chức tặng quà nhândịp Tết nguyên đán, các ngày lễ trong năm và cho các gia đình công đoàn viên có hoàn cảnh khó khăm, ốm đau haonj nạ được thực hiện thường xuyên và kịp thời. Tích cực thạm gia các cuộc thi, hội thi do Công đoàn huyện, ngành phát động, tham gia đầy đủ và tích cực các cuộc vận động,….vv. Công đoàn trường luôn chú trọng tổ chức, thực hiện tốt các phong trào thi đua yêu nước như phong trào “ Dạy tốt- học tốt”, “ Đổi mới sáng tạo trong dạy học…”.

Đại hội đã tập trung thảo luận, thông qua phương hướng, mục tiêu hoạt động nhiệm kỳ tới là tiếp tục đổi mới công tác tuyên truyền, giáo dục, xây dựng đội ngũ nhà giáo, người lao động trong đơn vị vững mạnh toàn diện đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới, duy trì đổi miws phương thức hoạt động công đoàn, quan tâm đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ đội ngũ GV và NV. Phát huy dân chủ cơ sở, làm tốt hơn nữa công tác chăm lo, bảo vệ quyền lợi chính đáng hợp pháp cho nhà giáo, tích cực tham gia xây dựng Đảng góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng và Đại hội Công đoàn các cấp.
Phát biểu tại Đại hội, đồng chí Nguyễn Thị Phương Bí thư chị bộ - Hiệu trưởng nhà trường ghi nhận và đánh giá cao sự nổ lực, cố gắng, các thành tích đã đạt được trong thời gian qua của nhà trường có sự đóng góp không hề nhỏ của Công đòn trường. Bên cạnh đó đồng chí cũng đề nghị Công đoàn trường cần nghiêm túc rút kinh nghiệm, khắc phục những tồn tại, phát huy những mặt đã làm được.

Với tinh thần Đổi mới- Dân chủ- Đoàn kết- Phát triển, Đại hội Công đoàn trường Tiểu học Nguyễn Đức Cảnh đã bầu được 03 đồng chí vào Ban chấp hành Công đoàn nhiệm kỳ 2023-2028 và bầu đại biểu đi dự Đại hội Công đoàn huyện nhiệm kỳ 2023-2028. Sau đây là một số hình ảnh diễn ra trong Đại hội./
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